Studijski program: ETR / EA

Ime, prezime i broj indeksa:

Univerzitet Crne Gore
Elektrotehnicki fakultet

P iranje 1
23. januar 2025. rogramiranje

Ispit

Grupa II1

Zadatak 1. Napisati program kojim se unosi niz X od N cijelih brojeva. Program treba
da odstampa koliko u nizu ima pozitivnih brojeva, koliko negativnih brojeva i koliko nula.
Primjer: Za niz X = [2, 5, -7, 0, 4, 0], program treba da odstampa:

"Pozitivnih: 3, negativnih: 1, nula: 2".

Bodovi: / 10

Zadatak 2. Kreirati funkciju koja za argumente ima string P i prirodan broj A. Funkcija
treba da provjeri da li se posljednja neparna cifra iz stringa P nalazi u broju A. Ukoliko se
nalazi, funkcija vrac¢a 1 i 0 u suprotnom. Kreirati i glavni program u kojem treba testirati
kreiranu funkciju i Stampati odgovarajuc¢e obavjestenje.

Primjer: Za string P = "Mar2k150" i broj A = 52, program treba da odstampa "Nalazi
se".

Bodovi: /12

Zadatak 3. Lista je kreirana u fajlu Lista.c. Svaki ¢vor liste sadrzi cio broj. Na poziciji
oznacenoj sa /**/ pozvati funkciju ¢iji je argument glava liste i cio broj P. Funkcija treba
da doda element P tako da prije njega bude najveéi moguéi broj elemenata liste ¢ija je
suma manja od P.

Primjer: Lista 7—>2—>12—>1->10 nakon poziva funkcije za broj P = 13, postaje
7—>2->13->12->1->10.

Bodovi: /7
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Bodovi: /7

Zadatak 4.

Cvorovi stabla su strukture sa po jednim cijelim brojem. Na-
pisati kod kojim se kreira stablo prikazano na slici. Kreirati i
pozvati funkciju koja Stampa stablo inorder obilaskom.

Zadatak 5. Dat je niz X od maksimalno 100 nenegativnih cijelih brojeva. Svaki element
predstavlja maksimalan broj koraka unaprijed za koje je moguée sko¢iti. Ako je X[i] =
3, moze se sko¢iti 1 korak, 2 koraka ili 3 koraka unaprijed sa pozicije %, a ako je X[i] =
0, nije moguce skociti unaprijed. Odrediti minimalan broj skokova da se dode od prve do
posljednje pozicije u nizu. Ukoliko to nije moguée, odstampati odgovarajuce obavjestenje.
Primjer: Za niz X=[1, 3, 5, 8,9, 2, 6, 7, 6, 8, 9], treba odstampati broj 3.

Bodovi: /14

- Test traje 75 minuta.
- Da bi se pregledali, zadaci moraju proéi fazu kompajliranja.
- Prvi zadatak se boduje binarno (sve ili nista).
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Grupa IV

Zadatak 1. Napisati program kojim se unosi niz X od N cijelih brojeva. Program treba
da odstampa koliko u nizu ima jednocifrenih, a koliko ostalih brojeva.

Primjer: Za niz X = [-2, 15, -732, 3, 14|, program treba da odStampa:

"Jednocifrenih: 2, ostalih: 3".

Bodovi: /10

Zadatak 2. Kreirati funkciju koja za argumente ima string P i prirodan broj A. Funkcija
treba da provjeri da li se najvecéa od cifara iz stringa P nalazi u broju A. Ukoliko se nalazi,
funkcija vraca 110 u suprotnom. Kreirati i glavni program u kojem treba testirati kreiranu
funkciju i stampati odgovarajucée obavjestenje.

Primjer: Za string P = "Mar2k150" i broj A = 52, program treba da odstampa "Nalazi
se".

Bodovi: /12

Zadatak 3. Lista je kreirana u fajlu Lista.c. Svaki ¢vor liste sadrzi cio broj. Na poziciji
oznaenoj sa /**/ pozvati funkciju ¢iji je argument glava liste i cio broj P. Funkcija treba
da pri prvom pojavljivanju elemenata u listi od kojih je lijevi manji od P a desni veéi od
P, izmedu njih doda dva elementa vrijednosti P.

Primjer: Lista 7—>2->12->1->10 nakon poziva funkcije za broj P = 3, postaje
7—>2->3->3->12->1->10.

Bodovi: /7
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Bodovi: /7

Zadatak 4.

Cvorovi stabla su strukture sa po jednim cijelim brojem. Na-
pisati kod kojim se kreira stablo prikazano na slici. Kreirati i
pozvati funkciju koja Stampa stablo preorder obilaskom.

Zadatak 5. Dat je niz X od maksimalno 100 nenegativnih cijelih brojeva. Svaki element
predstavlja maksimalan broj koraka unaprijed za koje je moguce sko¢iti. Ako je X[i] =
3, moze se skoCiti 1 korak, 2 koraka ili 3 koraka unaprijed sa pozicije %, a ako je X[i] =
0, nije mogudce skociti unaprijed. Odrediti minimalan broj skokova da se dode od prve do
posljednje pozicije u nizu. Ukoliko to nije moguée, odStampati odgovarajuée obavjestenje.
Primjer: Za niz X=[1, 3, 5, 8,9, 2, 6, 7, 6, 8, 9], treba odstampati broj 3.

Bodovi: /14

- Test traje 75 minuta.
- Da bi se pregledali, zadaci moraju proéi fazu kompajliranja.
- Prvi zadatak se boduje binarno (sve ili nista).



